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Про використання платіжної картки

Шановний Романе Григоровичу!

Національний банк України (далі – Національний банк) розглянув Ваше 
звернення щодо операцій, які можуть здійснюватися з використанням 
корпоративного (бізнесового) платіжного інструменту (корпоративна платіжна 
картка (далі - КПК) та повідомляє таке.

Загальні вимоги до емісії платіжних інструментів та здійснення 
розрахунків з їх використанням визначені Законом України «Про платіжні 
послуги» та Положенням про порядок емісії та еквайрингу платіжних 
інструментів1 (далі – Положення № 164). 

Користувачем платіжного інструменту може бути юридична або фізична 
особа. Користувач зобов’язаний використовувати платіжний інструмент 
відповідно до вимог законодавства України та умов договору, укладеного з 
емітентом (пункти 3, 103, 104 Положення № 164). 

Питання щодо використання КПК за межами України та операцій, що 
можуть здійснюватися з їх використанням, врегульовані Положенням про 
здійснення операцій із валютними цінностями2 (далі – Положення № 2), 
Положенням про заходи захисту та визначення порядку здійснення окремих 
операцій в іноземній валюті3 з урахуванням вимог постанови Правління 
Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 18 “Про роботу 

1 затвердженим постановою Правління Національного банку України від 29.07.2022 № 164
2 затвердженим постановою Правління Національного банку України від 02.01.2019 № 2
3 затвердженої постановою Правління Національного банку України від 02.01.2019 N№ 5
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банківської системи в період запровадження воєнного стануˮ, зі змінами (далі – 
Постанова № 18).

Так, порядок проведення розрахунків за валютними операціями з 
використанням готівкової іноземної валюти врегульовано розділом VI 
Положення № 2. 

Отже вбачається, що користувач має право за допомогою КПК отримувати 
готівкові кошти в іноземній валюті за межами України на цілі, передбачені 
розділом VI Положення № 2, та в обсягах, визначених пунктом 5² Постанови 
№ 18.

СЛАВА УКРАЇНІ!
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